

С началом кампании летнего отдыха детей в загородных лагерях и лагерях дневного пребывания в образовательных организациях, возобновил свою работу и интеллектуальный клуб «Эрудит» нашего Центра. Мы решили не нарушать сложившуюся традицию, и взять за основу тему летних игр текущего года – тему года в России – ТЕАТР, назвав игру словами великого английского драматурга Уильяма Шекспира «**Весь мир – театр!**»

Первая игра состоялась в ДОЛ «Буревестник» 13 июня, где встречались две команды «Закулисье» и «СтройБум», с уверенной и честной победой «стройбумовцев», которым повезло не только на ставках «умов», но и которые оказались лучшими знатоками театра и всё, что с ним связано.

14 июня в стенах нашего Центра состязались в театральных познаниях четыре команды: «Ампула» (СОШ № 1), «ОХУЖЭТИДЕТИ» (СОШ № 3), «Маски» (СОШ № 4), «Маэстро» (СОШ № 6), где победу одержали юные интеллектуалы школы № 6.

Игра показала, что мальчишки и девчонки любят театр, знакомы с театральными профессиями, могут отличить водевиль от драмы, а драму от мелодрамы. А если чего-то они и не знали, то в ходе игры узнали и расширили свой кругозор!

